TOPLAMA VE CIKARMA ISLEMI PROBLEMLERI 3

1-) Yade'nin tokalarinin sayisi, 9 sayisindan 5-) Siinger Bob 8 sayisinin 7 fazlasinin,
3 eksiktir. Yade'ye annesi 5 toka daha 5 eksigini kag bulmugtur?
alirsa toplam kag tokasi olur?

6- ) Keloglan'in giftliginde 20 tane hayvan
2-) Emiray 10 yasindadir. Emiray'in 4 yil vardir. Bu giftlikte 4 inek, 7 koyun
sonraki yasini hesaplay"“z? vardlr.Gifﬂik'te ger‘i kalan hOYVOﬂIGf‘ ise
kegidir. Keloglan'in giftliginde kag kegi

[ \ vardir?

(" )
Cevap:

- J

3-) Maysa'nin bahgesindeki kiimeste 20 \_ J

tavuk vardir. Maysa kiimesteki tavuklarin
8 tanesi satiyor. 5 tane horoz aliyor.
Kimeste toplam ka¢ hayvan vardir?

~

7-) Hayri'nin sag cebinden 2 tane 5 TL ve
sol cebinden 2 tane 1 TL gikmistir.Hayri'nin
ceplerinden toplam kag TL gikmigtir?

J

4-) Kukuli sabah 11 muz yiyor. Aksam ise
sabah yedigi muz sayisindan 3 eksik muz
yiyor. Kukuli sabah ve aksam toplam kag
muz yemistir?

\

8-) Aslan 9 yasindadir. Kardesi, Aslan'dan
3 yas kiiglktir. Aslan ile kardesinin yaslari
toplami kagtir?
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